

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 3812/07.04.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 31.03.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Lipsește d-l Stoica Ion.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Lupașcu Fănuță Viorel a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr. nr. 22 privind aprobarea prețului de furnizare al apei brute practicat la nivelul UAT Smeeni

D-l Primar a arătat faptul că în urma creșterii pretului la energie electrică precum și a carburanților, cheltuielile au crescut cu aproximativ 60%. Pentru sustenabilitatea Serviciului Apa – Canal fiind necesară ajustarea pretului pe mc de apă, acoperind astfel costurile cu distribuția apei.

După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.22.

2. Proiect de hotărâre nr.23 privind delegarea reprezentanților Consiliului local Smeeni în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Agricol Smeeni, în anul școlar 2021-2022.

Domnul Primar a relatat faptul că în urma solicitării Liceului Tehnologic Agricol Smeeni de a fi înlocuit domnul Stoica Ion din cadrul Consiliului de administrație, datorită neapărării la ședințe, propune de a fi numit domnul Visa Marian.

Proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru din total 14 consilieri prezenti la sedinta , devenind astfel hotararea nr.23.

3. Proiect de hotarare nr. 24 privind aprobarea depunerii proiectului ”REABILITARE SEISMICĂ ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN CADRUL ȘCOLII GIMNAZIALE CU CLASELE I-VIII DIN SAT SMEENI, COMUNA SMEENI , JUDEȚULUI BUZĂU ”.Aducând la cunostinta faptul ca in sedinta de data trecuta s-a aprobat implementarea proiectului cu aceeasi titulatura , este necesara aprobarea depunerii proiectului in cadrul PNRR.

După discuțiile avute in legatura cu acest proiect , s-a trecut la supunerea la vot , devenind hotararea nr.24 , fiind adoptată cu 14 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.25 privind Renovare integrată blocuri în comuna Smeeni, județul Buzău . D-l Primar a explicat faptul ca este aceeasi situatie ca la proiectul anterior , respectiv necesitatea aprobării depunerii pe programul PNRR.Fiind supus la vot a fost adoptat cu 14 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.25.

5.Proiect de hotărâre nr.26 privind alegerea președintelui de sedinta .Dupa propunerile efectuate , s-a ales ca președintele de ședinta pentrulunile Aprilie, Mai și Iunie sa fie domnul Cristea Adrian ,proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 14 voturi pentru , devenind hotararea nr.26.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Lupașcu Fănuță Viorel

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi